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Marzo de 2011

Tendencias 

predominantes en 

estudios de opinión

La información contenida en este documento es una síntesis de 

las principales encuestas generadas por diversas empresas. 

Esta información no refleja la opinión del CESOP 

ni de la Cámara de Diputados.
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Presentación

Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop

Nota sobre las fuentes de información

Este documento ofrece información proveniente de encuestas

de opinión, elaboradas y publicadas por iniciativa y

responsabilidad de las empresas que, en cada caso, se citan

como fuente.

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública no solicitó

ni patrocinó la elaboración de ninguno de estos estudios. Este

documento se pone a disposición de los legisladores y

personal técnico de esta Cámara, como parte de las

actividades de seguimiento y análisis de la opinión pública que

tiene encomendadas este Centro.
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1. Seguridad pública



Seguridad pública

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera como el gobierno de Felipe 

Calderón está combatiendo el narcotráfico y el crimen organizado?  (porcentajes)

Encuesta telefónica nacional, 12 al

18 de febrero de 2011.

Dígame por favor si usted cree que es cierto o falso que…

la estrategia seguida por el presidente Calderón está debilitando al crimen 

organizado (porcentajes)

Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).
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Seguridad pública

Pensando en la estrategia para el combate al crimen organizado del gobierno 

federal y la ola de violencia que se vive en el país, ¿qué se acerca más a lo que 

usted piensa...? (porcentajes)

Encuesta telefónica nacional, 12 al

18 de febrero de 2011.
Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).
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Seguridad pública

Con respecto a la situación de la seguridad pública, ¿considera que la situación 

actual es mejor o peor que hace un año? (porcentajes)

Encuesta en vivienda nacional, 17 al 20

de diciembre de 2010, 20 al 24 de enero

y del 12 al 20 de febrero de 2011.

Fuente: Consulta Mitofsky, “Evaluación de gobierno”, disponible en:

www.consulta.com.mx (fecha de consulta: marzo de 2011).
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2. Situación económica y 

acciones del gobierno 

federal



Situación económica

Con respecto a la situación de la economía, ¿considera que la situación actual es 

mejor o peor que hace un año? (porcentajes)

Encuesta en vivienda nacional, 17 al 20

de diciembre de 2010, 20 al 24 de enero

y del 12 al 20 de febrero de 2011.

Fuente: Consulta Mitofsky, “Evaluación de gobierno”, disponible en:

www.consulta.com.mx (fecha de consulta: marzo de 2011).
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Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).

Encuesta telefónica nacional, 20 al

21 de febrero de 2011.
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Situación económica



Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).

Encuesta telefónica nacional, 20 al

21 de febrero de 2011.
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Situación económica



La deducción de las colegiaturas anunciada por el Presidente será hasta cierto 

monto. Con lo que usted sabe, los padres de familia que pagan colegiaturas, ¿en 

promedio qué tanto cree que se ahorrarán del pago de esas colegiaturas al 

deducirlas de impuestos: todo, la mayor parte, algo menos de la mitad de lo que 

pagan o muy poco?

Encuesta telefónica nacional, 12 al

18 de febrero de 2011.

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la decisión presidencial

de que las colegiaturas en escuelas privadas para los niveles preescolar, primaria,

secundaria y bachillerato sean deducibles del impuesto sobre la renta? 

Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).
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En su opinión, esta medida de deducir las colegiaturas que se pagan en los 

colegios de nivel preescolar hasta preparatoria, ¿a quiénes beneficia más: a todas 

las familias del país, a las familias más ricas, a las familias de clase media o a las 

familias de menores recursos? 

Encuesta telefónica nacional, 12 al

18 de febrero de 2011.
Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).
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Fuente: Reforma, “Objetan especialistas deducir colegiaturas”, 18 de febrero de 2011,
disponible en www.reforma.com (fecha de consulta febrero de 2011)
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Encuesta telefónica nacional, 16 y

17 de febrero del 2011.

Fuente: Reforma, “Objetan especialistas deducir colegiaturas”, 18 de febrero de 2011,
disponible en www.reforma.com (fecha de consulta febrero de 2011)
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Fuente: Reforma, “Objetan especialistas deducir colegiaturas”, 18 de febrero de 2011,
disponible en www.reforma.com (fecha de consulta febrero de 2011)
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3. Evaluación del Presidente 

Felipe Calderón



Evaluación de gobierno

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la manera de gobernar del presidente 

Felipe Calderón (porcentajes)

Encuesta en vivienda nacional, 17 al 20

de diciembre de 2010, 20 al 24 de enero

y del 12 al 20 de febrero de 2011.

Fuente: Consulta Mitofsky, “Evaluación de gobierno”, disponible en:

www.consulta.com.mx (fecha de consulta: marzo de 2011).
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Evaluación de gobierno

¿Felipe Calderón tiene las riendas del país o las cosas 

están saliendo de su control? (porcentajes)

Encuesta en vivienda nacional, 17 al 20

de diciembre de 2010, 20 al 24 de enero

y del 12 al 20 de febrero de 2011.

Fuente: Consulta Mitofsky, “Evaluación de gobierno”, disponible en:

www.consulta.com.mx (fecha de consulta: marzo de 2011).
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4. Relaciones 

México-Estados Unidos



Relaciones México-Estados Unidos

Con lo que usted ha visto o ha escuchado, ¿es cierto o falso que Estados Unidos 

ha incrementado los esfuerzos para…?

Encuesta telefónica nacional, 3 al 4

de marzo de 2011.

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?

Fuente: Excelsior, “Ven insuficiente la ayuda de Estados Unidos”, disponible en:

www.excelsior.com (fecha de consulta: marzo de 2011).
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Relaciones  México-Estados Unidos

Con lo que usted sabe, ¿cómo calificaría la forma en el que el gobierno de Felipe 

Calderón está tratando con Estados Unidos el problema de narcotráfico?

Encuesta telefónica nacional, 3 al 4

de marzo de 2011.
Fuente: Excelsior, “Ven insuficiente la ayuda de Estados Unidos”, disponible en:

www.excelsior.com (fecha de consulta: marzo de 2011).
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Relaciones México-Estados Unidos

Encuesta telefónica nacional, 3 al 4

de marzo de 2011.
Fuente: Excelsior, “Ven insuficiente la ayuda de Estados Unidos”, disponible en:

www.excelsior.com (fecha de consulta: marzo de 2011).

Con lo que usted sabe, ¿cómo calificaría la forma en el que el gobierno de Felipe 

Calderón está tratando con Estados Unidos el problema los trabajdores migrantes?
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Dígame en sus palabras, ¿de qué se trata esta operación?                                                    

Del 54% de enterados de la operación “Rápido y furioso” (porcentajes)

Con lo que usted sabe, ¿usted a quien le cree…? (porcentajes)

Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).

Encuesta telefónica nacional, 21

de marzo de 2011.
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Con lo que usted sabe o ha escuchado de este operativo, ¿el gobierno mexicano 

fue notificado y consultado para hacer el operativo o no lo fue? (porcentajes)

En su opinión, independientemente de si el gobierno de México fue o no fue 

notificado, después de saber que el operativo “Rápido y furioso” falló, ¿cuál debe 

ser la postura del gobierno mexicano?

Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).

Encuesta telefónica nacional, 21
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5. Terremoto y tsunami en 

Japón



Terremoto y tsunami en Japón

Con lo que usted ha visto o escuchado. ¿cómo califica la reacción del gobierno 

japonés, bien o mal para…?

(sólo a 99% de enterados)

Y, ¿qué tan preparados cree usted que estemos los mexicanos para enfrentar una 

emergencia por…?

Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).

Encuesta telefónica nacional, 21

de marzo de 2011.
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Terremoto y tsunami en Japón

Pensando que se agota el petróleo, en general, ¿usted estaría muy de acuerdo, de 

acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo, en que se incremente la energía 

nuclear para producir energía eléctrica en México?

Fuente: Ulises Beltrán y Asociados BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”,

disponible en: www.bgc.com (fecha de consulta: marzo de 2011).
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión 

Pública lo invita a visitarnos en nuestra dirección 

electrónica http://www.diputados.gob.mx/cesop/
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